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PRAHA  TAJOMNÁ  A  MAGICKÁ 
MUZIKÁL   BIOGRAF  LÁSKA 

                                                             
PRAHA tajomná a magická... jedno z energeticky najsilnejších lokalít sveta s hlbokou mystikou a mágiou, 

opradená tajomstvami.... 
Okrem prehliadky známych pamiatok sa vydáme po stopách knihy Posledné tajomstvo od Dana Browna... 

                                                              TERMÍN: 29.-31.5.2026                                                                                                           

CENA: 214,-/dosp., 184,-/senior nad 65 r. a dieťa do 18 r. 
V cene je doprava vlakom Regiojet – odchod Košice, trasa – Žilina – Praha /trieda štandard – voda, káva, čaj, noviny 

zdarma/, 2x ubytovanie s raňajkami /hotel v centre/, sprievodca CK 

Možný príplatok: vstupenky, pobytová taxa, miestna doprava, cestovné poistenie 

Cena dopravy je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, cenu s odchodom z iného mesta upravíme podľa ceny cestovného lístka 

PROGRAM: 

1.deň:odchod zo Slovenska vlakom Regiojet /Žilina 6,54 hod., Čadca 7,19 hod./, po príchode do Prahy - predpokladaný prí-

chod o 12,18 hod., odloženie batožiny, alebo podľa možnosti ubytovanie /všeobecne sa poskytuje od 14,00 hod./. Spoznáva-

nie Pražského hradu, najväčšieho hradného areálu na svete začneme od Pohořelce, prejdeme k Strahovskému kláštoru, sú-

časťou je aj slávna Strahovská knižnica a obrazáreň. Pokračujeme k Lorete, kde sa dozviete legendu o dojemných loretán-

skych zvončekoch, príbeh staviteľa Černínskeho paláca. Pozrieme si Hradčanské námestie s výstavnými palácmi, striedanie 

stráží, hradné nádvoria, chrám sv.Víta, baziliku sv.Juraja, Starý kráľovský palác, po Zámockých schodoch prejdeme na Ma-

lú Stranu, presun na ubytovanie.  

O 19,00 hod. muzikál BIOGRAF LÁSKA s 24 najkrajšími hitmi z repertoáru nezabudnuteľnej Hany Zagorovej. Láskavý 

príbeh, ktorý môže prežiť každý stvárňujú tri hlavné ženské postavy, okolo ktorých sa dej odohráva, dokážu prijímať i vážne 

situácie s humorom a nadhľadom, navzájom si zo seba robiť „legraci“, ale v dôležitých situáciach sa podržať. Ale aj muži 

majú v tomto príbehu dôležitú, dokonca zásadnú úlohu...  

 

2.deň: raňajky, odchod k bastionu U Božích muk – pozostatku barokového opevnenia vzniknutého prestavbou gotických 

hradieb, prehliadka krytu Folimanka. Presun na Malostranské námestie, odkiaľ začneme objavovať pražskú mágiu, stáročné 

tajomstvá jedného z najkrajších miest sveta. Svoje meno získala podľa slova prah – malý stupienok medzi rôznymi svetmi. 

Navštívime múzeum Pražského Jezulátka, pozrieme si Lennonovu stenu a svetoznámy Karlov most s miestom, kde sa odo-

hrala dráma jedného z najznámejších svätcov, Jána Nepomuckého. Cez Križovnícke námestie prejdeme ku Klementinu – zo-

známite sa s príbehom najväčšieho dochovaného stredovekého rukopisu na svete, naučíte sa čítať skryté symboly v architek-

túre a objavovať významy, ktoré bežnému pohľadu unikajú. Navštívime Josefov – spoznáme príbeh Golema, hlineného obra, 

symbolu alchymistov, pri prechádzke tajomným Židovským mestom sa zoznámime s rabínom Löw, navštívime fascinujúci 

židovský cintorín s neopísateľnou atmosférou, Staronovú synagógu, najstaršiu a stále fungujúcu synagógu v strednej Európe, 

možnosť vyhliadkovej plavby s občerstvením, osobné voľno, v prípade záujmu posedenie v svetoznámej pivnici U Fleků.  

 

3.deň: raňajky, odloženie batožiny, pokračovanie v prehliadke: Václavské nám.,, Staromestské nám.,, kde odhalíte tajuplné 

zákutia, prelínanie mystiky, prastarej mytológie a jedinečnej atmosféry dávnych legiend: Týnsky chrám, Orloj, palác Kin-

ských, pomník Jána Husa, Speculum Alchemiae– pôvodná alchymistická dieľňa z čias Rudolfa II... Praha je mestom tajom-

stiev a túžby po poznaní, od stredoveku sa nechávalo ovládať hviezdami a alchymistickými snami, najviac za Rudolfa II., 

kedy sa po pražských uličkách, palácoch a pivniciach prechádzali mágovia, podvodníci, veštci aj géniovia. Nechýbal sláv-

ny John Dee, Edward Kelly, ktorí hľadali elixír nesmrteľnosti, cisársky astrológ Tycho Brahe a Johannes Kepler. Ich myš-

lienky sa zapísali nielen do vedy, ale aj do samotného mesta. Praha si dodnes nesie povesť magického centra Európy.  

Osobné voľno, o 14,41 hod. odchod vlakom na Slovensko, predpokladaný príchod do Žiliny o 19,59, do Čadce 19,34 hod. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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